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Stages Insights 2014: Einfache Prozesse leicht gemacht



Method Park lädt zum jährlichen Informations- und Erfahrungsaustausch rund um sein Prozessmanagement-System „Stages“ ein. Stages Insights 2014 findet am 13. Februar 2014 in Nürnberg im „Gwächshaus“ statt. Unter dem Motto „Einfache Prozesse leicht gemacht“ demonstrieren Experten und Produkt-User, wie sich mit dem richtigen Werkzeug die Komplexität von Prozessen reduzieren lässt. Eingeladen sind alle, die sich für Transparenz und Einfachheit im Management ihrer Prozesse interessieren. Die außergewöhnliche Atmosphäre des Veranstaltungsortes spiegelt nicht nur das zentrale Thema des Tages wider – Klarheit und Konzentration auf das Wesentliche –, sondern bietet neben dem Fachlichen auch einen idealen Rahmen für das Networking der Teilnehmer.

[bookmark: _GoBack]Der Besuch von Stages Insights 2014 ist kostenfrei. Method Park bittet um Anmeldung über seine Webseite, von der weitere Informationen abgerufen werden können: www.stages.methodpark.de/stages-events/stages-insights 

Stages ist eine Eigenentwicklung aus dem Hause Method Park. Als Business Process Management Tool ermöglicht Stages die durchgängige Definition, Modellierung, Anwendung, Kontrolle und damit die kontinuierliche Verbesserung wissensintensiver Prozesse. Darüber stellt Stages die Compliance zu branchenspezifischen Normen und Standards sicher. Stages ist durchgängig webbasiert und integriert sich in gängige Entwicklungswerkzeuge.



Über Method Park
Seit vielen Jahren berät Method Park erfolgreich in Fragen der Software für sicherheitskritische Systeme in der Automobilindustrie und der Medizintechnik und entwickelt dafür eigene Software-Lösungen. Dabei wird umfangreiches Know-how in Bereiche eingebracht, in denen hohe und allerhöchste Qualitäts- und Sicherheitsanforderungen gelten. Mit diesem Wissen bietet Method Park seinen Kunden vielfältige Lösungen aus einer Hand, die zum Erfolg jedes Unternehmens beitragen.
Method Park ist der kompetente Ansprechpartner für Consulting, Coaching, Training, Engineering-Dienstleistungen und Produkte rund um Software-Entwicklungsprozesse. Das von Method Park entwickelte web-basierte Prozessmanagement-Portal "Stages" unterstützt Anwender bei der praktischen Umsetzung von Entwicklungsprozessen. Stages stellt die Erfüllung vorgegebener Qualitätsstandards (z.B. CMMI, SPICE) und Vorgehensmodelle (z.B. V-Modell XT) sicher. Es ermöglicht die verteilte, globale Zusammenarbeit über Unternehmensgrenzen hinweg.
2001 in Erlangen gegründet, beschäftigt Method Park rund 100 Mitarbeiter an Standorten in Erlangen, München, Stuttgart sowie Detroit in den USA.

Für weitergehende Informationen wenden Sie sich bitte an:
Esra Cakmak, Produkt-Marketing
Method Park Software AG, Wetterkreuz 19a, 91058 Erlangen
Tel. +49 9131 97206-490, Fax +49 9131 97206-280
Esra.Cakmak@methodpark.de 
www.methodpark.de 
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