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Pressenotiz

Method Park eröffnet Niederlassung in Frankfurt a.M.

Method Park will mit seiner fünften Niederlassung in Deutschland die Beziehung zu seinen Bestandskunden im Rhein-Main-Gebiet festigen, von dort neue Branchen erschließen und verstärkt Seminare anbieten. Gleichzeitig möchte sich das Unternehmen für Bewerber aus der Region als attraktiver Arbeitgeber positionieren.

Erlangen, 25.04.2017 – Durch die verkehrsgünstige Lage mitten in Deutschland bietet die Metropolregion Frankfurt/Rhein-Main einen Anziehungspunkt für zahlreiche internationale Unternehmen aus unterschiedlichen Branchen. Neben Banken und Investmentgesellschaften nimmt die Automobilindustrie – eine der Method Park Kernbranchen – eine Schlüsselrolle ein.
„Viele Automobilzulieferer haben im Rhein-Main-Gebiet eine Europa- oder Deutschlandzentrale, oft mit Forschungs- und Designzentren. Einige dieser Unternehmen nutzen die Method Park Expertise rund um Software und Systems Engineering schon seit vielen Jahren. Die Bindung zu diesen Bestandskunden wollen wir durch unsere räumliche Präsenz stärken“, erklärt Method Park Vorstandsvorsitzender Prof. Dr. Bernd Hindel. Auch für neue Kunden in der Region, etwa aus dem Maschinenbau und der Automatisierungstechnik, will das Beratungshaus künftig sein Profil schärfen.
Der neue Method Park Standort dient daher als Vertriebsrepräsentanz sowie als Stützpunkt für Trainings und Seminare im Raum Frankfurt.
Zudem erhöht Method Park mit der Eröffnung seines inzwischen fünften deutschen Standortes seine Attraktivität für potenzielle neue Mitarbeiter aus dem Rhein-Main-Gebiet, so dass die Niederlassung in Frankfurt a.M. auch den Personalaufbau fördern soll.
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Über Method Park
Seit vielen Jahren berät Method Park erfolgreich in Fragen der Software für sicherheitskritische Systeme in der Automobilindustrie und der Medizintechnik und entwickelt dafür eigene Software-Lösungen. Dabei wird umfangreiches Know-how in Bereiche eingebracht, in denen hohe und allerhöchste Qualitäts- und Sicherheitsanforderungen gelten. Mit diesem Wissen bietet Method Park seinen Kunden vielfältige Lösungen aus einer Hand, die zum Erfolg jedes Unternehmens beitragen. Method Park ist der kompetente Ansprechpartner für Consulting, Coaching, Training, Engineering-Dienstleistungen und Produkte rund um Software-Entwicklungsprozesse. Das von Method Park entwickelte webbasierte Prozessmanagement-Portal "Stages" unterstützt Anwender bei der praktischen Umsetzung von Entwicklungsprozessen. Stages stellt die Erfüllung vorgegebener Qualitätsstandards und Vorgehensmodelle sicher und lässt sich in alle gängigen Entwicklungsumgebungen integrieren. Dabei ermöglicht Stages die verteilte, globale Zusammenarbeit über Unternehmensgrenzen hinweg. 2001 in Erlangen gegründet, beschäftigt Method Park rund 170 Mitarbeiter an Standorten in Erlangen, München, Stuttgart, Hannover und Frankfurt sowie Detroit, Miami und Pittsburgh in den USA.
Für weitergehende Informationen wenden Sie sich bitte an:
Dr. Christina Ohde-Benna
Method Park Holding AG, Wetterkreuz 19a, 91058 Erlangen
Tel. +49 9131 97206-286, Fax +49 9131 97206-280
Christina.Ohde-Benna@methodpark.de 	www.methodpark.de 
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