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Pressenotiz

Method Park und MDS Technology Korea unterzeichnen Partnerschaftsvereinbarung

Method Park, der deutsche Experte für Software & Systems Engineering und Anbieter von Prozessmanagement-Lösungen, und MDS Technology, einer der führenden Anbieter von Embedded Lösungen in Südkorea, haben kürzlich einen Partnerschaftsvertrag unterzeichnet. Damit wird MDS Technology auf dem südkoreanischen Markt offizieller Reseller von Stages.

Erlangen, 07.06.2017 - Stages ist eine Eigenentwicklung aus dem Hause Method Park und hat sich weltweit als wichtiges Tool für das Management von Software- und System-Entwicklungsprozessen etabliert. Stages integriert sich in alle gängigen Entwicklungsumgebungen und stellt die Compliance zu gesetzlichen Regularien und branchenspezifischen Standards sicher.
MDS Technology zählt rund 1.500 in- und ausländische Unternehmen aus ganz unterschiedlichen Branchen zu seinen Kunden.
Ihr Ziel ist es, Kunden bei der Verkürzung von time-to-market und gleichzeitiger Qualitätsverbesserung zu unterstützen. Dieses Ziel lässt sich mit Stages optimal erreichen.

Südkorea hat sich zu einem der größten Automobilhersteller weltweit entwickelt. Method Park agiert bereits seit mehreren Jahren auf diesem Markt. Hier konnten die Method Park Consultants insbesondere mit ihrer Automotive SPICE® Expertise zahlreiche Stammkunden gewinnen. Unternehmen mit Niederlassungen in Südkorea haben Stages dort bereits lizensiert und eingeführt.
„Wir sind sicher, dass MDS der beste Partner ist, um Automotive SPICE® und Stages in Südkorea voranzubringen. MDS hat geschulte Berater mit Erfahrung im Automotive Engineering. MDS kennt den Umgang mit Engineering-Werkzeugen und weiß, wie sie ihre Kunden mit Best Practices unterstützen. MDS hat darüber hinaus genügend Personal, um die Anforderungen von Automotive SPICE® und Prozessmodellierung in der Automobilindustrie und später auch in anderen Branchen Südkoreas abzudecken“, erklärt Prof. Dr. Bernd Hindel, CEO bei Method Park, die Entscheidung des Erlanger Unternehmens.
„Stages ergänzt unser Portfolio ideal. Die Partnerschaft mit Method Park erlaubt es uns, unsere Kunden beim Management ihrer Entwicklungsprozesse nicht nur beratend zu begleiten, sondern ihnen ein Werkzeug an die Hand zu geben, das ihre Projektarbeit enorm erleichtert. Der Einsatz von Stages bedeutet für unsere Kunden nicht nur eine kontinuierliche Verbesserung ihrer Prozesse, sondern verhilft ihnen auch zu größerem Erfolg“, sagt Myungsub Chang, CEO of MDS Technology.
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Über MDS Technology
MDS Technology, führender Anbieter von Embedded-Lösungen in Südkorea, konzentriert sich seit mehr als 20 Jahren auf Embedded-Lösungen. Gegründet 1994 bietet MDS Kunden weltweit innovative, hochmoderne Embedded-Lösungen für Embedded-Branchen, wie etwa Automotive, Verteidigung / Luft- und Raumfahrt oder mobile, digitale Geräte. Ihr One-Stop-Service für Embedded-Systementwicklung umfasst nicht nur Debugging-Lösungen (z.B. TRACE32 - das De-facto-Standard-Tool für Embedded Ingenieure weltweit), sondern auch verschiedene andere Dienstleistungen, wie Designautomatisierung, Testautomatisierung und in-vehicle Infotainment. Als Microsoft Strategic Partner und Cloud Solution Partner (CSP) bietet MDS darüber hinaus Windows IoT OS in Südkorea sowie Südostasien, Indien und Ozeanien. MDS hat diese Erfahrung in die Bereitstellung von IoT-Lösungen und -Dienstleistungen verwandelt, die den Wert eines Gerätes durch Integration mit der Microsoft Azure Cloud Platform erweitern. MDS betreibt zudem die MDS Academy, das größte und einzige authorisierte Trainingszentrum für Embedded-Lösungen in Korea, um den Embedded Systemingenieuren bestmögliche Schulungen zu bieten. Die Zahl der Teilnehmer an der MDS Academy steigt jährlich und wird voraussichtlich mehr als 15.000 p.a. betragen.
Über Method Park
Seit vielen Jahren berät Method Park erfolgreich in Fragen der Software für sicherheitskritische Systeme in der Automobilindustrie und der Medizintechnik und entwickelt dafür eigene Software-Lösungen. Dabei wird umfangreiches Know-how in Bereiche eingebracht, in denen hohe und allerhöchste Qualitäts- und Sicherheitsanforderungen gelten. Mit diesem Wissen bietet Method Park seinen Kunden vielfältige Lösungen aus einer Hand, die zum Erfolg jedes Unternehmens beitragen. Method Park ist der kompetente Ansprechpartner für Consulting, Coaching, Training, Engineering-Dienstleistungen und Produkte rund um Software-Entwicklungsprozesse. Das von Method Park entwickelte webbasierte Prozessmanagement-Portal "Stages" unterstützt Anwender bei der praktischen Umsetzung von Entwicklungsprozessen. Stages stellt die Erfüllung vorgegebener Qualitätsstandards und Vorgehensmodelle sicher und lässt sich in alle gängigen Entwicklungsumgebungen integrieren. Dabei ermöglicht Stages die verteilte, globale Zusammenarbeit über Unternehmensgrenzen hinweg. 2001 in Erlangen gegründet, beschäftigt Method Park rund 125 Mitarbeiter an Standorten in Erlangen, München, Stuttgart sowie Detroit und Miami in den USA.
Für weitergehende Informationen wenden Sie sich bitte an:
Duncan Seidler, Business Development
Method Park Software AG, Wetterkreuz 19a, 91058 Erlangen
Duncan.Seidler@methodpark.de 	http://stages.methodpark.com/ 
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